



Недавно в Соборной мечети г. Балашова состоялся кулинарный конкурс «Национальные блюда народов России». Его инициатором выступила местная женская организация «Родничок». Жительницы города в рамках вкусного поединка приготовили татарский чак-чак, дагестанский пирог, азербайджанскую пахлаву, чеченские чуду, таджикский плов, русскую окрошку и др.

Всех участниц конкурса поприветствовала руководитель «Родничка» Рушания Юнкина. Она отметила важность добрососедских отношений между представителями разных народов, которые много лет населяют нашу страну.

Затем в уютной атмосфере началась дегустация представленных блюд. Конкурсантки не только продемонстрировали свои таланты, но и с радостью поделились с остальными рецептами и некоторыми кулинарными хитростями, которые всегда пригодятся каждой умелой хозяйке.

По итогам мероприятия победила дружба.

Кроме этого, на встрече собравшиеся обсудили основы правильного питания в Священный Рамадан.